



## RETIFICAÇÃO

### RETIFICAÇÃO Nº1 AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL 14/2019

Na pág. - 4 - do Edital do Pregão 14/2019, título VI – DA ENTREGA DOS ENVELOPES, item 2, onde se lê:

**LOCAL:** Sala “Paulo Roberto Ferreira de Faria” – Câmara Municipal de Pouso Alegre

**Endereço:** Avenida São Francisco, 320 - Primavera – Pouso Alegre – MG

**DATA:** 13 de setembro de 2019

**Leia-se:**

**LOCAL:** Sala “Paulo Roberto Ferreira de Faria” – Câmara Municipal de Pouso Alegre

**Endereço:** Avenida São Francisco, 320 - Primavera – Pouso Alegre – MG

**DATA:** 23 de setembro de 2019

**Publique-se a retificação no Boletim Oficial do Legislativo, na forma do § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93 c/c o inciso I do art. 4º da Lei 10.520/2002.**

Pouso Alegre, 19 de setembro de 2019.

**André Albuquerque de Oliveira**

**Pregoeiro**